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COMUNEDIPALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 27/0312017

L'anno duemiladiciassette il giomo ventisette del mese di marzo, giusta convocaziole del
Presidente MaÌco Frasca Polara (uota prot. n. 215058 S. 02 , C. 16 del 1510312011), si è riunito
ìn seduta ordinada presso l'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sira in vir
Fileti n. 19, il Consiglio Circoscdzionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti
all' O.d.G.
Alle ore 11.55, vista l'assenza per motivi istituzionali del Presidente Frasca Polara, il
Consigliere Gentile, più anziano per voti, assume la Presidenza e invita il Segretario
dott.ssa Caterina Maltese a chiamaÌe l'appello al termine del quale dsulta presente, olÍe 10

stesso, il Consigliere Di Matteo (presenti n. 2); peÍanto, verifìcata la non sussistenza del
numero legale, dichiara il rinvio della seduta di un'ora.
Alle ore 13.30, il Presidente Frasca Polara invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a

chiamtue l'appello al termine del quale. oltre lo stesso, sono presenti i seguenti n. 11

Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di Matteo, Dones, Gentile, Governale, Longo, Orlando,
Randisi, Re e Siragusa (presenti n. 12); pertanto, constatata la sussistenza del numero legale,
dichiara apefa la seduta.
Il Presidente inizia i lavori d'aula con la trattazione del punto n. I all'O.d.G. avente ad oggefto
"Comunícttzìoní del Pre.\ìdente" ; pertanto dà lettura delia nota pervenuta dall'Ufficio Stampa
clel Comune avente ad oggetto "Políaiú Municipale A"^semblea del personale lunedì 27',
inolfte informa che, come già preannunciato nei giomi precedenti, è proprio intento convocare
una Conferenza dei Capigruppo prima di una delie prossime sedute di Cotlsiglio intomo a]le ore
10.30; quindi, chiede se vi sono comunicazior da pafe dei Colsiglieri.
Il Consigliere Dones, chiesta e ottenuta la pa(ola, presenta una mozione avente ad oggetto
" RifLlcilnenîo anto st radale de tt víct Gítts eppe Alessi".
Il Consigliere Orlando, chiesta e ottenuta la parola, presenta una mozione avente ad oggetto
"Ríchíesta pedonalizzazíone vía dell'Arsenale dal civico l2a al ciyíco 118".
Il Consigliere Cassataro, chiesta e ottenuta la parola, cornunica di avere lasciato il Gruppo
Consiliare di Forza Italia e di essere entrata nel GÌ'ùppo Misto.
Il Presidente comunica al Consigliere Di Matteo la sua adesione al Gruppo Misto in quanto
imasto unico compone[te del Gruppo di Forza Italia; quindi, verificato che non vi sono
ulteriori comunicazioni, dichiara chiusa Ia trattazione del punto n. I e apre la hattazione del
punto n. 2 avente ad oggetto "Apprcvazione verbalí sedute precedentí".
Alle ore 13.45 il Consigliere Di Nlatteo esce dall'aula (presenti n. 11).
Iì Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consigtieri Longo, Governale
e Re.
Il Presidente dà lettura integrale del verbale relativo alla seduta del giorno 23106/2016.
Alle ore 13.50 i Consiglieri Alesi e Randisi escono dall'aula (presenti n.9).



Il Presidente, verificato che non vi sono interventi, pone il verbale appena letto in votazione
per alzata di mano.
La votazione ha il segùente esito:
Presenti n. 9
Votanti n, 9
Votano SI n, 9
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente dà lettura integrale del verbaúe relativo alla seduta del giomo 10/08/2016; quindi,
veritìcato che non vi sono inte.venti, pone 10 stesso in votazione per alzata di mano.
Il Consigliere Orlando alle ore 13.55 esce dall'aula (presenti n.8).
La votazione ha il seguente esito:
Presenti n. 8
Votanti n. 8
Votano SI n. 8

Constatato il veni meno del numero legale, il Presidente dichiara nulla la votazione: quindi
alle ore 14.00, dichiara la chiusura della seduta e il rinvio della stessa al giomo successivo
senza ulteriore awiso di convocazions come previsto dal vigeote Regolamento Quadro per il
funzionamento dei Consisli Circoscrizionali.
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